
STROKOVNIM KADROM! 
 
 
Zadeva: Ponovitveni licenčni seminar za podaljšanje licence za leto 2011 in možnost 
podaljšanja licence za 2012 
 
Spoštovani! 
 
V marcu in aprilu 2011 bo organiziran ponovitveni licenčni seminar za podaljšanje 
inštruktorske/učiteljske/trenerske licence za leto 2011. Seminar bo organiziran v treh delih. Za 
prva dva dela si lahko program preberete v nadaljevanju, za tretji del, ki bo obsegal ogled in 
razlago treninga preskakovanja zaprek, pa bo datum in program objavljen naknadno. 
 
Seminar je OBVEZEN (vsi trije deli) za vse strokovne kadre, ki bi želeli podaljšati svojo 
licenco za leto 2011 in se niso udeležili licenčnega seminarja, ki je bil organiziran v 
novembru 2011. Tistim, ki ste se udeležili novembrskega seminarja, se vam za podaljšanje 
licence ni potrebno udeležiti tudi marčevskega seminarja. Tisti, ki ste se seminarja v 
novembru udeležili le delno, morate manjkajoči del dopolniti marca (v tem primeru se prosim 
obrnite na pisarno KZS). 
Inštruktorjem, ki ste inštruktorski tečaj prvič opravili v letu 2010, se ni potrebno udeležiti 
marčevskega seminarja za podaljšanje licence. 
V kolikor niste prepričani, ali se za podaljšanje licence morate udeležiti marčevskega 
seminarja, se prosim obrnite na pisarno KZS. 
 
Na kratko: kdor je na dom prejel izkaznico Inštrukt or jahanja, Učitelj jahanja oz. 
Trener jahanja in je tudi na spisku strokovnih kadrov na spletni strani KZS (za leto 
2011), se za podaljšanje licence ni obvezen udeležiti mar čevskega seminarja. Kdor 
izkaznice ni prejel oz. ga na spisku ni, se mora obvezno udeležiti marčevskega 
seminarja, če želi podaljšati licenco za leto 2011. 
 
Kdor svoje licence ne bo podaljšal, na KZS ne bo mogel dvigovati gradiv Jahač 1 in 2, ter tudi 
ne opravljati svoje dejavnosti poučevanja jahanja. Prav tako ne bo organiziranega ponovnega 
licenčnega seminarja, torej je udeležba na marčevskem seminarju zadnja možnost za 
podaljšanje licence za leto 2011. 
 
Tisti strokovni kadri, ki ste se seminarja v novembru 2010 udeležili in torej že imate 
podaljšano licenco za leto 2011 (in ste prejeli izkaznico), se lahko marčevskega 
seminarja udeležite kot licenčnega za leto 2012 in vam bo torej ob udeležbi na vseh treh 
delih seminarja priznana licenca tudi za leto 2012. Sicer pa bo oktobra/novembra 2011 
organiziran še en licenčni seminar za podaljšanje licence za leto 2012. 
 
Prosimo vas, da se na seminarju zanesljivo podpišete na podpisne liste, saj podpis služi 
kot dokaz, da ste se seminarja udeležili. 
 
Prijave na seminar sprejemamo do 12.3.2011. Prijavite se lahko samo s priloženo prijavnico, 
ki mora biti v celoti izpolnjena. Upoštevali bomo samo pravilno izpolnjene prijave, in sicer, 
ko bo plačana kotizacija na račun KZS (SI56 03100-1001904952 pri SKB). Prosim če pri 
plačilu navedete, za koga je kotizacija plačana (sploh kadar plačujete z računa pravne osebe). 
 
Seminar je odprtega tipa, torej se ga lahko ob plačilu kotizacije udeleži kdorkoli. 



 
Kotizacija: 150 EUR (za vse tri dele seminarja) 
 
Če imate kakršnakoli vprašanja, se prosim v času uradnih ur obrnite na pisarno KZS na 
številko 01/43 47 265 ali mail kzs@konj-zveza.si 
 
 
Lep pozdrav! 
 
 
 
Saša Sedlar 
Tehnična sekretarka KZS 


